
Lot 1 
"Battle Of Britain" and "Lawrence Of Arabia" film posters, both published by Lonsdale & Bartholomew (Nottingham) Ltd,
"Battle Of The Bulge" film poster and "Bridge On The River Kwai" film poster (both no visible publisher) (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Large postcard of Yorkshire County Cricket Team, black and white photo printed by Delittle, Fenwick & Co. York, 17.5cm x
24.5cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Collection of Canadian Pacific postcards incl. adverts (3), ships portraits Empress (1) Montcalm (1) and Montlaurier (21),
and Cunard Ausonia (1) all from Hy. Courtier Scarborough,
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Collection of Postcards incl. RP Scarborough Pageant, York Military Sunday, Teddington Rly. other cards of interest incl.
Hedley's First Engines (5), Rowntree's Cocoa Factory from the Air with bi-plane, Scarborough Lighthouse bombardment,
Santos Dumont in Flight, Daily Mail Elephants & Aeroplane Tour, New Thames Fireboat, Albert Beerts Kaiser's Rage, Laxy
Wheel Book Post, Move-o-Graph slide card etc (58)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Bank of England £5 note, February no. P63033217, laminated
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Bartholomew's revised half inch contoured folding linen backed maps of Great Britain, including Ayrshire, Dartmoor, Harris
and the Lews, Sussex, and Vale of Severn, Ordnance survey one inch maps of England and Wales, various editions, Luton,
Perranporth, Plymouth, etc, Ordnance survey map of England and Wales large sheet series South London, all folding and
linen backed, Bartholomew's revised half inch to a mile motorists and cyclists map, sheet 23 Wye Valley, and similar south
Devon two miles to an inch, other one inch ordnance survey maps, etc (9)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Large Victorian oval cast iron plaque erected for the Leeds New Gas Company J.O. March, Esquire, Chairman 1854 Gilkes.
Wilson & Co contractors (20cm x 35cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Cast alloy rectangular name plate, Humphreys & Glasgow Ltd (36cm x 15cm) and another Born Upflo Heater Brighton (21cm
x 38cm) (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Cast metal presentation plaque unveiled by Sir Roger Stevens to commemorate the opening of the new Meadow Lane gas
plant, Leeds, 15th December 1964 (56cm x 51cm) and a glass plaque unveiled by the minister of power, Richard Wood, to
commemorate the inauguration of natural gas supplies to the town of Whitby, 23rd September 1960 (58cm x 50cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Cast alloy Humphreys & Glasgow sign (10cm x 61cm) and six polished metal Humphreys & Glasgow contractors plaques (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
John Lowe of Manchester patent Fire and Burglar proof safe plaque, & door lock cover, seven various machine plaques for
Holmes of Huddersfield, etc (11)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Cast resin model of a vintage single seater racing car with red body on black spoked wheels (L50cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Tinplate model of a vintage London bus L138, service 15C with Dewars Whisky advert, on spoked wheels (length 48cm x
16cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Dinky diecast model Aveling-Barford Centaur dump truck, Joel road scraper, other Dinky and Corgi diecast models, quantity
of Britains and other plastic farm and zoo animals, various wheels and tyres, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Corgi Lotus Elite 315, Rolls Royce Silver Shadow 280, Dinky 265 DL Estate 122, boxed models, and a collection of unboxed
various Dinky, Corgi and Lesney diecast models,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Matchbox Series 41 Collectors Case containing 47 various Lesney Superfast and other small scale diecast models
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Collection of Britains and other diecast model farm vehicles including MF760 combine, Corgi major MFT80 combine, various
tractors, some boxes, Corgi Tipper Trailer 56 in original box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Corgi F1 diecast models, Graham Hill's Embassy, Tyrrell Ford F1, Tyrrell Project 34, UOP Shadow all boxed, Hesketh 308 box
only, and an unboxed Polistil Ferrari 312
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Hornby Dublo rolling stock, two bogie bolsters, two brick wagons, other wagons, Dock Authority shunter, various other
parts, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
LSWR railway hand lamp 101 & SRW Co with plaque for E & 91, with burner (height 32cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Collection of Dublo metal three rail straight track
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
Three cast iron wagon plates B887963, B874117 and B411409
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Three small wagon plates, "Chieftain", On Off Lights and Herbert Hunt & Sons 4819 (3)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Cast iron GER bridge plate, 2181 (31cm x 21cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Two cast iron plates, Chas Roberts & Co Ltd, Wakefield, and B589203 (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Tri-ang Minic clockwork tinplate Ambulance, and LNER parcel van, Japanese friction powered tinplate Cadillac in box, Dinky
Cooper Bristol, Corgi Chevrolet Impala, tinplate model of a typewriter, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Collection of railway related photographs, including locomotives, stations, goods yard, bridges, etc, in one box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Hornby Dublo Southern railway N2062 tank locomotive 2594 (L14cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Kit built 064 LMS locomotive 2019 and another LNER 280 locomotive with tender
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Collection of used railway tickets, including Welsh, Irish, etc, in one box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Collection of railway related photographs, including buildings, etc, a quantity of 1960's The Railway Magazine, Railway
Signaling Symbols booklet, Rates Of Pay booklet, fire manual etc in one box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Bartholomew's Reduced Ordnance Survey four miles to the inch folding linen backed map plan of Edinburgh, ordnance
survey map of inner London, G.W Bacon & Co folding linen backed map of England and Wales, Cruchley's county maps of
England for cyclists, tourists etc, Gloucester, BR Southern Regions central division timetable, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
"The Silver Jubilee" Britain's first streamline train booklet and timetable with lunch menu, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Collection of Lima, Trix and other N gauge rolling stock (boxed 7, unboxed 4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Boxed Trix N gauge model of The Flying Scotsman
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Airfix, Novo and other plastic kits, Bachmann figures, etc, in two boxes
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Ace Trains Of London O gauge Metropolitan tinplate railway coach, umber and white Mayflower C/26PM in original box
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Collection of Hornby Dublo three rail including LMS 060 shunter 5917, boxed D12 passenger coach, DR363 coach, other
rolling stock, track etc, in one box
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Hornby Dublo three rail with 264 locomotive 80054, two passenger coaches, controller, track etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Hornby Dublo three rail with 062 LMS locomotive 6917, various rolling stock, track, some boxed, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Collection of Ian Allen railway related books, including ABC, Motive Power, Locomotives, etc in one box (19)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Two Tasma Products boat kits, Faller bell ringing wagon, trackside limited edition Noddy van etc, in one box
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Two LMS Hotels Ale bottles, railway tavern clear glass bottle, LMS BR (M) British Rail and other cutlery, two brass carriage
ash trays, in one box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Rare GWR Loading lamp no.2, with four glass panels and burner, swing handle (height 24cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
LMS Ambulance Stores tin box with fitted interior with instructions (34cm x 27cm x 11cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
BRS booklet, Power Signaling at Bristol December 1935, and a quantity of black and white railway photos, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Collection of waybills, notes, receipts, etc, including Cambrian N S J & A, L & Y, Taff Valley railway etc in one box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Collection of LMR, LMS, EWR and other wagon labels
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Four LMC coaches including rail motor
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
After David Weston: "Castle On The Coast" and reproduction British Railways print after Terrance Cuneo "On The Early
Shift" (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Gents Tag Heuer Link Automatic 200 stainless steel wrist watch, with baton numerals, date and subsidiary seconds,
WJF211A, EWJ 6774, on bracelet strap with instructions and International Guarentee in wallet, original box with outer
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Ladies Tag Heuer Aquaracer 300 bi-metal quartz wrist watch, with baton numerals and date, on bracelet strap with
instructions International Guarantee and care Booklet in wallet, original box with outer
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Ladies Tag Heuer professional 200 stainless steel quartz wrist watch, with baton numerals and date, 995.713A, on bracelet
strap, in original soft carry case
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Ladies Rado bi-metal quartz wrist watch with baton numerals and date, No.34830279, in original case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
9ct gold twist link necklace stamped 9ct, 45.5cm long, 18.6g
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
9kt gold flattened link necklace, stamped 9kt, 46cm long, 13.4g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Italian gold gem set articulated clown stamped N0314, 4.5cm, on 14kt gold flattened link chain, stamped Midas 14k, 59cm,
22.5g
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Gold flattened curb link necklace stamped 750, 59cm, 22.6g
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
1/10 Krugerrand in 9ct gold hallmarked ring mount 6.9g
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
9ct hallmarked gold articulated rocking horse pendant, a similar ingot pendant and an unmarked gem set pendant, 13g (3)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Two 9ct gold bracelets and a necklace, all stamped 375 , 10.1g (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Maximiliano coin in 9ct gold hallmarked ring mount, a similar cameo ring, 9ct sapphire & diamond cluster ring and a gemset
cluster ring, 12.4g (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
9ct gold hallmarked gents signet ring set with a sapphire, 6.4g
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
18ct gold ring set with an oval pink amethyst, stamped 750, 3.8g
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Gents 9ct gold hallmarked ring set with a diamond, 4.5g gross
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Two ladies Sekonda quartz watches on leather straps, a ladies Accurist quartz watch on expanding strap, a Gents Lucerne
quartz watch and a collection of Variety Club and other pin badges
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
Merrythought white plush teddy bear, DSL model of a white rabbit, Sandra Kuck's "Precious Memories Of Motherhood" doll
boxed and other dolls, Enesco Treasure chest of toys musical masterpiece, etc (QTY)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Marquis by Waterford "Sparkle" vase, Hoyer crystal dish, two JG Durant crystal sweetmeats and covers, crystal decanter
with oval silver plaque, other crystal glassware etc all boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Minton part bronze figure "The Sage", Trentham Willow pattern part tea service, Royal Doulton Carolyn part tea service, a
pair of 19th C figures of a musicians, other decorative ceramics, in one box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Pair of Japanese Satsuma style pottery ovoid ginger jars and covers, similar ginger jar decorated with figures (height 31cm)
(3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Large Satstuma pottery vase and cover, decorated in relief panel with two female figures on a black and gilt ground (height
37cm)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Pair of silvered cast metal wall brackets modeled as cherubs supporting a sconce, Eastern silver coloured metal travelling
inkwell, small brass table easel, other metalware etc in one box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72A 
Collection of Yemeni silver jewellery incl. a pair earrings and a pendant, two similar pendants, a solid silver Omani bracelet
with a red stone and a multi linked/layered ankle bracelet
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Pair of Miracle Studio Art Deco style champagne glasses, similar vase, pair of Miracle Studio large goblets in box, similarly
decorated decanter and bowl (7)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Set of six Da Vinci crystal cut white wine glasses, a similar set of four red wine glasses, Da Vinci collection decanter, two
Villeroy and Boch New Wave chip and dip sets, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Collection of Saima, Toptimer and other gilt metal cased miniature quartz novelty time pieces including chair, globe,
treasure chest, postbox, guitar, bicycle etc (42)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
Collection of twenty two M G Hummel spice jars and covers, decorated with children
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Galileo thermometer in box, glass model of a three masted ship in a bottle, another under dome, six Babycham glasses, a
glass ice bucket, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Large blue and bronze coloured glass square table centre, other floral decorated table ware, Royal Winton gold tea for two
service, Murano style glass model of a clown, Naples sculpture of a young bride and groom by G.Armani etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Chinese carved wood and wirework cylindrical birdcage, with three perches, on metal dragon hanging hook (height 38cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Graduated pair of Eastern brass and copper circular pans with snake scroll handles (diameter 58cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Pair of Japanese models of female dancers, with colourful enameled traditional dress (height 31cm) (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81A 
Large blanc-de-chine model of a deity on an exotic animal, with four smaller attendant figures on a naturalistic base (height
90cm) restored and repaired
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Pair of ivory style resin models of a Japanese couple (height 48cm), pair of decorated ostrich type eggs, Japanese bowl,
and another pair of decorated eggs (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Poole pottery vase with streaked brown glaze, a pair of Poole pottery models of squirrels, and a pair of sea lions, set of
Wade porcelain miniature Whimsies in original box, Washington pottery Batman and Robin mug, Aardman PG Tips Gromit
mug, two Beatrix Potter style enamel teapots, etc in two boxes
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Large Poole pottery ginger jar and cover, decorated in the Peacock pattern, on burnt orange ground (H32cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Large Poole pottery circular dish, decorated in the Peacock pattern on a burnt orange ground, (diameter 40cm) in original
octagonal Poole pottery box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 86 
Leonard P Gard, Fishing boats in a Mediterranean harbour, oils on board, signed (49cm x 59cm), Continental school study
of race horses at full gallop, oil on canvas (61cm x 61cm) and a colour print after Edward Noott (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Japanese coloured woolwork study of exotic birds on a flowering branch, Egyptian painting of The Funerary Mask of
Tutankhamun, one framed display of Indian metalware, framed 22kt gold plated model of a Malaysian temple, Indian
embroidered cloth, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Three Jaipur Government one Rupee Court Fee stamp, signed with notations and painted with studies of females, an Indian
illuminated book page painted with figures before a king in a pagoda, all unframed (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Large Japanese school painting of a lady in colourful robe and elaborate headdress with character marks, on silk, unframed
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Chiang Su red lacquered elm canopy bed, pierced headboard with gilt carved panels, the base with six drawers
measurements (209cm x 230cm x 740cm) with 5ft Dorma Natural Merino wool mattress
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Xi'An style lacquer wardrobe, the four panelled doors decorated with figures in pagodas and prunus blossom, fitted interior,
on square supports (144cm x 185cm x 54cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Pair of Shan Shi elm red lacquered two door side cabinets, decorated in gilt with fighting figures and pagodas in landscape
(61cm x 80cm x 36cm) (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Chinese altar table, overhanging top with two drawers with carved detail above similar frieze on square tapered supports
(159cm x 92cm x 45cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Chinese hardwood bar unit, with twin folding top and two doors enclosing a fitted interior (182cm x 104cm x 46cm) and a
set of four high bar stools with curved backs and upholstered seats on square supports (5)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Chinese Cheching red lacquered elm chair with pierced and carved back, solid seat with pierced frieze on square tapered
supports joined by stretchers (93cm x 50cm x 39cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 9 of 43

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Collectables, Railwayana & Toys Sale. - Starts 07 Nov 2020



Lot 96 
Mongolian rectangular elm blanket box, the front and sides decorated with vases and flowers in landscapes on a stepped
base with brass carry handles (105cm x 75cm x 63cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Pair of Chinese lacquered three tier octagonal banquet baskets with wicker bound and metal handles, H66cm (2)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Chinese lacquered style rectangular tapering box, decorated with a dragon, with two metal handles and clasp (45cm x 34cm
x 23cm) and a large baluster shaped wooden vase with cover, lacquered decorated with an entwined dragon and flower
vases on a red ground (height 46cm) (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Chinese red lacquered blanket basket, decorated with figures and foliage, with bamboo strap handle (height 31cm), another
with pierced arched handle (height 33cm) and a metal drum with leather bound handles and top (width 40cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Part silk Persian rug, the ivory field with stylized floral medallions within a scroll, with a three stripe repeating foliate border
(196cm x 122cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100A 
Caucasian multicoloured rug, the four stripe field filled with animals and foliage within a repeating border of stylized
animals (119cm x 166cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100B 
Bokhara red ground rug, the field filled with repeating geometric motifs within a similar multi striped border (177cm x
130cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100C 
Sir Roger George Moore KBE signed photo from Moonraker, within a fourteen image montage, framed, with COA
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Lemon & Crute and other Torquay pottery works; pair of blue ground vases decorated with peacocks, large two handled
vase decorated with a parrot, similar single handled vase, other similar wares etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Collection of Torquay and other Moto ware, three shorter shell vases and a similar dish, a Fielding's Crown Devon single
handled vase decorated with foliage (two boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
Collection of onyx and other polished agate and painted eggs in a shallow bowl (30)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Two ship portraits, Achilles (1866 - 1894) and HMS Girdleness oil on board by John Apps, three various clocks, cut out
silhouette picture and a watercolour of Canterbury, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Royal Doulton tapestry pattern part dinner service and a similar Royal Doulton burgundy pattern part dinner service, in one
box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Comprehensive Noritake Ireland Nanking pattern dinner service no.2860 (approx 62 pieces)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Brass cylindrical coal bin with tin liner on three supports (height 5cm), set of three brass fire irons, a pair of fire dogs, and
a set of sixteen brass stair rods and fittings
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Japanese eggshell porcelain part tea service, wildlife of Britain collectors plates, Duchess china, Raindrops part tea service,
other part tea services, etc in two boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Trafalgar V.E day Concord and other collectors plates, model of Nelson, Disney type horse sculpture, five "When The Bears
Go Marching In" bandsmen figures, commemorative mugs, atlas editions Mallard train sculpture, Franklin mint Empire State
Building, Statue Of Liberty, Twin Towers, Tower Of London etc in three boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Crystal and other glass wine glasses, tumblers, cherry glasses, bowls, etc in three boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Shelly part tea service, Christmas plate, Johnson Brothers and other Willow pattern plates, other ceramics, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Edwardian silver hallmarked rectangular table cigarette box, hinged cover engraved with a study of a bird and initialed
R.F.B. London 1907 by William Comyns (19cm x 9cm x 6cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Victorian brass inlaid coromandel dressing case, with lift out tray and five EPNS topped glass jars, (30cm x 23cm x 13cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
Pair of early 20th C Chinese red painted wooden half columns, relief carved with gilt character marks and scrolls, red wax
seal to reverse, (220cm x 30cm) (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Victorian EPNS novelty basket with chick and eggs cruet set, by Mappin & Webb (diameter 11cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
George V hallmarked hammered silver tazza, with scroll handles and pierced rim on circular tapered base, H15cm,
Birmingham 1925 by Albert Edward Jones, 8oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Edwardian hallmarked silver teapot, shaped oval body with ebonised handle and finial on tapered oval base, H17cm and a
similar milk jug, H13.5cm, London 1905 by Ackroyd Rhodes, (2) 18oz gross
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Pair of George lll hallmarked silver Old English pattern dessert spoons, London 1802 possibly Soloman Hougham, and a
Victorian hallmarked silver Fiddle pattern tea spoon, London 1839 by Mary Chawner (3), 2.5oz
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Pair of George VI hallmarked silver engine turned hexagonal napkin rings with vacant cartouche, Birmingham 1939, by
Crisford & Norris Ltd and three various silver spoons (5) 2.5oz
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Trix Twin tri-ang including 260 Tintagel Castle loco 5011 with tender, passenger carriage, rolling stock, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Four ceramic insulators and a copper and brass scrape, handle stamped GWR (5)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Waco radio modeled as George Stephenson's rocket (22cm x 24cm)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
LMS locomotive brass pressure gauge 375 pounds per square inch and a Cay pounds per square inch pressure gauge in red
metal case (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
LNWR ceramic insulator on original cast iron bracket (height 28cm)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
Three cast iron wagon plates, B576706, Due For Paint 1964, and BRM20T registered 1954 (28cm x 16cm) (3)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Two cast iron wagon plates, Gen-Repairs BRN183661 and FBT6 (M) 979 (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Two cast iron wagon plates for Repairs, Advice, Rotherham and Repaired by Ici-Ded 7 1966 (2)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
LNER wagon plate, 21 tons 1948 Darlington 304428
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Two M Midland railway oval wagon plates, M. RvCo Builders Derby 1910 (13cm x 10cm) (2)
Estimate: 25 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Midland railway enamel fire bucket instruction sign, dated Derby January 1909
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Collection of mainly used All World used stamps, some in an album, and a collection of Post Cards
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Early 20th C silver plated pint tankard, engraved on base "Handmade in gilding metal and sterling silver by Dennis C. Kirtley
1947", with angular scrolled handle (12cm high)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Silvercrest Bluetooth car radio with hands free unit, Silvercrest removable radio front, pair of Sony XS5693 three way
speakers, and a pair of Ripspeed two way speakers, all boxed as new
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Vintage Wills's Woodbines advert on hardboard backing (58cm x 58cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Brass three branch centre light fitting with opaque glass shades
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
Postally used Elizabeth II, George VI stamps incl. Cayman Islands, Nigeria, Finland, France etc., topographical postcards,
collectable tins etc. in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
London Midland Railway enamel directional sign for Car Park (100cm x 21cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Collection of mainly Sheffield United post 1990's football programmes
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Collection of Spear Brickplayer bricks and a suitcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Kesta of London UK size 14 navy ladies jacket, various ladies hats, handbags etc in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Riccar model 690 electric sewing machine and a large quantity of undyed 1940-60's buttons
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
1970's vase with amber tint bowl, table lamp with amber shade
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Three framed Russell Flint prints (53.5cm x 43cm including frames)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Framed and mounted Russell Flint print with WRF blind stamp (62cm x 45cm including frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
"The Ipswich Journal" Saturday, November 22nd, 1760 framed and glazed front page
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Two early 20th Century backed japanned solicitors deed boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Nine table top display cabinets
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
Regency mahogany rectangular breakfast table, satinwood banded tilt-top, on four sabre legs (127cm x 90cm x 93cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Early 19th C mahogany oval breakfast table, tilt top on vase turned column with four out-splayed supports (149cm x 107cm
x 71cm)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Wooden display case for N gauge model railways (77cm x 49cm x 11cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Collection of Henry Watson pottery original Suffolk canisters including water cooler, utensils, flour, spices etc with wooden
and other lids (26)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Two eastern carved hardwood rectangular trays, carved hardwood model of a impala head, two woven dishes and two
similar baskets with lids. EPNS dish and soup ladle (1)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Pair of black finished table lamps modelled as rearing horses, with red shades (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Vintage Singer sewing machine 9411069 in domed topped wooden case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Victorian figures of children drinking tea, each seated on a bentwood type chair, a figure of a baby with two pug puppies, a
figure of a girl with a flower basket and figure of a woman seated (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Ashberry EPNS four piece tea service of part lobed form, Victorian EPBM three piece tea service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Collection of Victorian and later All World used stamps, incl. three 1d red, 1d lilac etc, some China, Japan, etc in Strand
album, four Gloops 1930s Christmas annual and comic newspapers, a copy of the Times April 4th 1928, Snow White and
Seven Dwarfs Disney booklet in one box
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Collection of Robertson's Jam hand painted bandsmen (28)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
Collection of Royal Albert Old Country Roses pattern tableware, including six cups and saucers, teapot, three sizes of plate
including dinner plate, two sizes of bowl, etc in two boxes
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Pair of jet earrings, two jet bracelets, other jet necklace and bracelet parts, in one box
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Collection of modern Stamps & FDC including Railway Heritage, Royal Family, etc in albums, and three prints, two of planes
and one of train
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Royal Doulton Samarra pattern dinner and coffee service for twelve covers, incl. three sizes of plate, bowls, oval and
circular dishes, coffee pot etc, in two boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Mahjong set with chinoiserie decorated tile stands, in wooden box with instructions
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Two Thai paintings on silk, one of a pair of females and another of a pair of males on a chariot (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Collection of paperweights including Caithness, Pastel, Misty Scotland and Whirligig, other paperweights including
mushrooms, etc (16)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Six daguerreotype type photographs, EPNS pig vesta case, collection of pen nibs, horn beaker, pen cases etc in one box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Large magnifying glass, with circular lens in chromed surround on turned wooden handle (length 58cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Pair of Hiatt warranted wrought iron handcuffs, stamped 123
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Continental glass inkwell with filigree mount, Art Nouveau hinged top stamped 925 (height 6cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
Small Victorian silver hallmarked Vesta, Birmingham 1879, Geo. Vl cig. case, Victorian salt spoon, London 1861 and a silver
covered Bakelite napkin ring (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
9ct gold hallmarked gents wedding band, 6.8g
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Set of brass and other weights in fitted mahogany case, and a collection of other various weights
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Small brass pocket telescope stamped "Thomas. J. Evans, London" in brass bound box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Papua New Guinea doll, pottery model of a bird, similar diety figure, model of a donkey and a pair of wooden carved
servers in one box
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Plate for the "The Road From London To Landsend Map", French enamel sign, brass cooking thermometer, small scarab,
other brass and metal ware, in a leather suitcase
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Five George V and later hallmarked silver napkin rings, Chester Sheffield and Birmingham 1917-71 and a composition ring
(6) 5.5oz
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Green glass part dressing table set with enamel style chrome tops, alpine souvenir lighter, two pipes, razors, and a Barclay's
bank home safe in small leather suitcase
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
20th C tapestry rug, black ground central medallion with pink roses and rose patterned border (237cm x 330cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Large crystal oval vase, crystal dressing table set, three scent bottles, candlesticks, etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Set of six amber glass tumblers, similar set of six smaller tumblers, other amber glass gilt decorated glassware, etc in one
box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
Royal Crown Derby rectangular dish, small Royal Crown Derby saucer, two Copeland dishes painted to centre with flowers,
two saucer dishes painted with flowers, Adam's blue and white ware jug and two mugs, and a quantity of willow pattern
and other miniature ceramics, in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Collection of Royal Worcester, blue and white transfer printed ware, Wedgwood blue jasper ash trays etc, in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Late 19th C blue and white transfer printed plate, decorated with a junk and pagoda, similar oval dish with figures fishing,
rectangular dish decorated with a church, other blue and white ware, willow pattern etc, in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Pair of opaque glass trumpet shaped vases, hung with prismatic lusters, blue carnival glass oval basket, two cut glass
decanters, cut glass vase etc in one box
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Child's Wedgwood Beatrix Potter dish, a similar plate, cup and saucer and a World Of Beatrix Potter miniature picnic set in
wicker case, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
EPNS grapefruit set in fitted case, EPNS teapot, Victorian brass trivet, vintage AA badge, brass barrel weights, etc in one box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Collection of diecast model cars, Noddy and other figures, Observers and other books, quartz movement arch topped
mantel clock and a pair of binoculars in case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Four National Maritime Museum Nelson plates, three pottery torso casts, brass kettle, portrait jug of Admiral Lord Nelson,
etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Pair of gents engine turned rectangular cufflinks, stamped 9ct sil. pair of 9ct back and front cufflinks and a hallmarked
silver pendant (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Pair of enamel naval interest cufflinks, small compass, other gents cufflinks, costume jewelry and items of interest in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Wurlitzer chrome wall mounted duke box selection unit
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
Melody Major banjolin, with eight strings, in fitted case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Sparklets soda siphon, Boc soda siphon, two vintage cocktail shakers, a pair of brass covered wooden tea caddies, steel and
glass scoop, other metal ware, in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Elizabeth II 1999 - 2000 £5 coin in Royal Mint presentation case, other coins of interest etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Victorian stained pine chest of three long drawers on bun feet (95cm x 49cm x 83cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Early 20th C style oak framed two seat sofa with pleated leather back and various loose cushions
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Walnut framed broad seated open armchair with modern upholstered seat and back on turned supports, with H shaped
understretcher with later footstool (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Painted pine pew type high back bench seat with loose cushion (width 100.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Modern pine double mirror door wardrobe with two drawer base (148cm x 62cm x 197cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Oak Priory style dresser with raised back, and two cupboards enclosed by lead glazed cupboard doors, above four drawers
and four cupboard doors, with carved and linen fold detail (188cm x 44cm x 181cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Oak reproduction Old Charm refectory style trestle table, with carved supports and cross stretcher (214cm x 92cm), and a
set of six ladderback chairs with drop in rush seats
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Mahogany cased Gough & Davy Ltd piano
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 204 
Laminate three sectional bedroom unit: two double door wardrobes with top box and centre vanity unit, laminate chest of
three drawers and similar bedside cabinet (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Modern pine floor standing corner unit with two tier open top above panelled cupboard door (width 72cm x height 185cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
c.1930's oak sideboard with raised back, above three short drawers with elaborate carved detail, above three carved and
panelled cupboard doors on raised supports (152cm x 57cm x 108cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
1930's oak extending draw leaf table on carved bulbous supports, and a set of six dining chairs with modern upholstered
seats and backs with carved supports and H shaped understretchers
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Carved oak high back spinning chair, carved with rose and crowns on three turned supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Victorian beech framed nursing style chair on turned supports with upholstered seat and back
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Modern brushed metal standard uplifter lamp with adjustable spot lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Quality modern rectangular gilt framed beveled edge wall mirror (110cm x 79cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Large leather two seat sofa on raised circular wood supports (width 230cm) and a matching smaller two seat sofa (width
180cm) (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Old Charm carved oak corner cupboard with two upper lead glazed doors above two panelled cupboard doors, and a similar
Hi-Fi cabinet with lift up top and lead glazed door (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Oak Old Charm side cabinet with two glazed sliding doors, single short drawer above open centre and linen fold carved
panelled door (93cm x 27cm x 89cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 20 of 43

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Collectables, Railwayana & Toys Sale. - Starts 07 Nov 2020



Lot 215 
Violino dark brown black leathered two seat sofa (width 220cm) and a matching smaller two seat sofa (width 175cm) (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Early 20th C Chinese ivory tortoiseshell and lacquered pen rest (14.5cm x 10cm x 2cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Vietnam 1985 500 nam tram dong banknotes
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
19th C wine glass on circular base and stem column with tapering bowl (height 17cm)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Selection of various 19th C and later brass and copper ware including various scoops, candlesticks, silver plated and ivory
handled fish knives and servers, reproduction decorative pocket pistol, gavels, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Beswick Beatrix Potter Hunca-Munca figure, small selection of various old keys, cast metal model of a Gatling gun, shotgun
fore end, various turned wood items, pipes, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Selection of 19th C and later pipes, folding rules , clay pipes, dolls head, various miscellaneous items in one box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Selection of various assorted studio glassware and other paperweights including millefleur, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Extremely large collection of various assorted glass paperweights, studio glassware, etc in one box, including millefleur
pattern
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Extremely large collection of various assorted glass paperweights, studio glassware, etc in one box, including millefleur
pattern
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Extremely large collection of various assorted glass paperweights, studio glassware, etc in one box, including millefleur
pattern
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Extremely large collection of various assorted glass paperweights, studio glassware, etc in one box, including millefleur
pattern
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Various Poole pottery figures including dolphins and a seal, Carlton ware, Motto ware, Beswick, Doulton Gloria D4937
serving bowl, and other decorative ceramics in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Large selection of various Wade and other decorative ceramics in two boxes
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Large selection of decorative ceramics in two boxes, including Wade, Poole, Wedgwood, Ringtons, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Selection of four rolls of various material, and upholstery fabric roll ends of various lengths including 6.8m, 8m, 8.2m, and
6.4m
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Six rolls of various new upholstery and other type material, various lengths including 3.8m, 6.8m, 8m, 3.8m, 6m, etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Five rolls of quality as new upholstery fabric of various lengths including 4.9m, 5m, 9.7m, 6.5m, and 5.5m (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Five rolls of quality upholstery material, of various designs and lengths, including 6.8m, 4.8m, 3.5m, 17.5m and 6.5m (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Four rolls of quality upholstery type material, various lengths including 8.3m, 8.2m, 8.8m, and 28m (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Three rolls of quality upholstery material (matching pattern) including 7.3m, 6m, and another similar roll (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Large roll of upholstery type fabric by Abbie Coury
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
Large selection of various assorted Giles cartoon books, annuals, etc in three boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Oval plaster plaque of merry cherubs (70cm x 59cm) (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Large wickerwork picnic basket, bottle holder and other wicker ware (6)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Eight rolls of Colefax & Fowler wallpaper book VII product 07907/01 shade G hardwood stripe in ivory, and a part roll
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Nine rolls of Osbourne & Little wipeable surface ready trimmed wallpaper, and matching part roll
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Three rolls of Colefax & Fowler wallpaper collection volume I Musee Des Arts Decoratifs wallpaper
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Light wood circular extending dining table on single column with four outsplayed supports (diameter 106cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Modern mahogany effect library chair with fold over action
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Beech laminate corner fitting desk unit, with filing cupboard and drawers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Rectangular light oak blanket box with rectangular upholstered section to the top (85cm x 48cm x 48cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Oak dropleaf gateleg table on barley twist supports and a set of five (4 + 1) wheelback dining chairs
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Pine framed double bedstead
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
Two conservatory style arm chairs with loose cushions
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Mahogany floor standing corner unit enclosed by two panelled cupboard doors, mahogany effect inlaid entertainment unit
with fall front, and occasional table (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Small Edwardian mahogany dropleaf gateleg occasional table with undertier
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Oak rectangular coffee table (51cm x 115cm x 49cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Late Victorian pine single drawer side table on turned supports (90cm x 43cm x 72cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Late Victorian stripped pine single mirrored door wardrobe, with single drawer to the base and panelled detail (95cm x
48cm x 194cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
19th C mahogany dropleaf Pembroke style table with single drawer to one end and faux drawer to the other, on turned
supports, and brass casters (92.5cm x 105cm x 73cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Modern John Broadwood & Sons of London white wood cased overstrung upright piano, by Royal appointment (width
132cm) and associated piano stool
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Pair of modern pine three door bedside chests, on turned supports, and a pine free standing dressing table mirror (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Pair of Edwardian mahogany inlaid chairs, on square tapering supports and upholstered seats (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Late Victorian mahogany framed rocking chair, with turned cross supports
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Geo. V hallmarked silver Baby rattle, with two bells and mother of pearl handle, Birmingham 1933, by W H Collins and Co.
silver and enamel flower brooch, silver spoon and knife, other hallmarked and stamped silver, etc in one bag
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Two pairs of Gents 9ct gold hallmarked cufflinks, and a similar Claddagh pendant (5), 21.5g
Estimate: 280 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
9ct gold hallmarked ring mount, another cut ring stamped 375, other gold earrings, necklaces etc, 19.2g
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Pandora necklace, the black and white floral cylindrical charms stamped 925, and a similar bracelet (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Three A-Z series Disney's Snow White and the Seven Dwarfs figures, Bashful, Doc and Dopey in boxes, two others
unboxed, and Sleepy box, collection of small scale Airfix and other war game type models of soldiers, Lancashire Soccer
Annual, Cartes de Visite, etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Collection of Dinky, Corgi, Matchbox diecast models, various scales, in three boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Coalport elite gold cup trio to commemorate the visit of HRH The Prince Of Wales to the Ironbridge Gorge Museum, 6th
March 1987, in original box, Ironbridge Gorge Museum mug, Coalport plate decorated with gilt exotic birds on a blue
ground, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Studio potter: Chris Geal, two spongeware style decorated oval dishes, and three fish decorated items (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
High fired red glaze squat mallet shaped vase, and a similar turquoise glaze ovoid vase initialed RW (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Studio pottery: shallow platter and a similar dish, three other dishes, and a small bowl, all variously decorated with fish
(max diameter 40cm) (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Four pairs of Wedgwood circular plates decorated with gilt foliage on a plum ground, various Coalport and other Indian tree
pattern ceramics, two Limoge collectors plates and four Bavarian plates printed with fish, three Ainsley plates and a Spode
miniature sauce jug, sauce boat and stand (QTY)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 25 of 43

Ryedale Auctioneers - Home Interiors, Collectables, Railwayana & Toys Sale. - Starts 07 Nov 2020



Lot 272 
Studio pottery: collection of mugs, jugs, flower vases etc decorated with foliage, fish, etc on grey grounds, various makers
(16)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Studio pottery: stoneware including pot, goblet, decorated with a Celtic cross, Moffat vase etc (14)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Studio pottery: 1970's Tremar coffee pot, Canterbury pottery vase by Richard Chapman, cheese dish and cover (14)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Burleigh ware jug, relief decorated with blacksmithing scene, Carlton ware relief molded dish, EC jug with painted detail,
other post 1900's ceramics, in two boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Studio pottery: two Peter Lane vases, two Weymouth pottery vases by L Stockley, etc (15)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Studio pottery: Andrew Harding mug, two Asgarth pottery jugs, pottery marmalade jar and cover, etc (16)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Studio pottery: mostly decorated in the Oriental style, teapot with bamboo handle, square section vase, and a late 19th C
blue and white crackle glaze vase and cover (12)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Studio pottery: Ewenny pottery jug, vase by Ray Clarke, and a jug by Steve Haigh Thoresby Hall pottery etc (16)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Collection of blue and white transfer printed ceramics, including Adam's hexagonal vases, vases, Minton's Japanese pattern
comport, other blue and white ware in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Unusual studio pottery oval bowl, with shaped handle (27cm x 24cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Slipware style shaped rectangular dish, decorated to centre with a study of a cockerel, mark WJ (32cm x 28cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Small Bernard Leach studio pottery circular bowl abstract decorated to centre, impressed marks (diameter 12cm) and a
Jeremy Leach pottery mug decorated with reeded body and loop handle, impressed marks (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Small Royal Worcester porcelain circular dish, painted with apples and grapes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
18th C Prattware jug decorated with Duke of York and Prince Cobourg in typical style (height 19cm), a Bristol Delft circular
plate (diameter 22.5cm) and a Worcester circular bowl decorated in the Kakiemon style (diameter 15cm), all with damages
and restorations (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Pair of Royal Crown Derby 1128 pattern circular plates (diameter 27cm) date code XL11, pair of similar smaller plates
(diameter 21.5cm) date code XL1, Royal Crown Derby imari pattern cup and saucer (6)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Royal Doulton Isaac Walton ware square plate decorated with anglers and a selection of other Royal Doulton plates (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Japanese style rectangular vase and cover, Japanese vase decorated with prunus, two Portuguese pottery plates, similar
vases, bowls, etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Pair of Lovett Langley ware leadless glaze vases (height 20cm), decorated with gilt, similar jug and teapot decorated with
flowers, and an Art Deco green glass dressing table set, clear glass mug decorated with a salmon, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Gents Seiko stainless steel automatic day date wristwatch, with instructions in original box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Hallmarked silver oval double photo locket chain, ladies quartz and other wristwatches, powder compact and a large
quantity of costume jewelry, necklaces, brooches, etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Collection of miniature spirits and liquors including whisky, Edinburgh liquor, Lamb's Navy rum, Lindsey's Farm liquor, J & B
Scotch whisky, etc (40)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 293 
Opaque glass hen on nest oval tureen and cover, pair of rose painted glass trumpet shaped vases, collection of Greek
pottery decorated in 22k gold, and a set of six Luminark wine glasses in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Wyncraft toast rack and marmalade jar holder, vintage decorated glassware, Bentima anniversary clock under dome, other
items of interest in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Border Fine Arts figure "The Duchess of Reynard" A8387 (height 16cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Border Fine Arts model of an owl on a tree stump "On The Lookout" B0276, on wooden base (height 26cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Beswick models: Shire horse matt brown, Shire horse grey, and a ram (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Two pairs of Librasco Libra scale company scales with brass pans and weights
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A Ringtons tea Maling ware teapot and cover, a similar lustre decorated jug, another jug with grapes, a Carlton ware box
cover with the study of a parrot, a mug decorated with exotic bird, a Sylvac jug, a Royal Doulton Forest part dinner service,
and a brass style electric table lamp with opaque glass shade (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Teviotdale Highland Cow & Calf, dog and two lambs, some with boxes and a ceramic model of a friesian cow and calf (6)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Coalport China model "The bottle oven", Kent jug decorated with poppies, a Paragon Victoriana rose rectangular box and
cover, two glass dishes, Lurpak toast rack, a pair of Super Zenith 10 x 50 binoculars in leather case
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Turned box wood and black chess 25cm max, a set of glamour player cards, other playing cards, two vintage cream leather
gloves, small quantity of coins in vintage tins and boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Price Brothers three piece service, similar butter dish and cottage, and egg cups on stands
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304 
Two HG Lawrence & Sons Beccles stoneware ginger beer bottles, another Thomas Hoyles, and HW Becks & Co (4)
Estimate: 15 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Latima productions plane model L.4. stationary steam engine with instructions, in original box (length 13cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Collection of various railway keys including TVR, GWR, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Various boxed N gauge passenger coaches
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
BRNE station masters cap, with orange ground badge
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Glass tumbler etched LMS Cars (height 12cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Clear glass tumbler etched GER (height 11cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Dinky diecast wheelbarrow, other Hornby and Dinky diecast figures, signs, etc, in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
NER Ainderby brass oval cash bag label (5cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
BR brass and red enamel Low cap badge
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
BR brass and red enamel station master cap badge
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Two unframed carriage prints - Sands End, Yorkshire, after Merriott, and Staithes, Yorkshire after Russell
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 316 
Collection of railway related pictures, including from the 40's to the 50's, railway loco 118 built by Samuel Johnson, Royal
Scot, LNER B1 1264 Duchess loco on Settle and Carlisle viaduct (6)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Collection of Hornby OO gauge rolling stock, including tankers and open wagons, passenger carriage, Palethorpe's Royal
Cambridge wagon, and a small quantity of track (20ft), including eight sets of points
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Hornby Dublo 462 loco Duchess Of Montrose 45232 with tender, quantity of tri-ang deco railway station buildings and a
Hornby Zero 1 R950 master control unit
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
19th C waxed pine dresser, with three tier plate rack, above two drawers and two cupboards (126cm x 41cm x 211cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Small George III style mahogany bureau bookcase, pierced swan neck pediment a astragal glazed doors above a full front
with well fitted interior above four graduated cockbeaded drawers and shaped bracket feet (210cm x 80cm x 43cm)
Estimate: 400 - 550
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
19th C oak bureau with panelled fall front revealing fitted interior above three drawers, on bracket supports, with heavy
brass side carrying handles (77cm x 45cm x 100cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Younger furniture kneehole dressing table on bracket feet (133cm x 56cm x 69cm) and a triple mirror with brass finials, (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Victorian mahogany toilet mirror, oval plate on turned supports (66cm x 66cm) and a small Edwardian mahogany corner
cupboard with glazed door (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
George III oak style dresser, twin shelf back with shaped frieze above two drawers with arched panelled doors, on shaped
bracket feet (120cm x 190cm x 7cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Painted and stained pine dining table, oval top twin pedestal base joined with under stretched and four splayed legs
(154cm x 99cm x 74cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Venetian style red ground art glass vase with white spiral twist (height 49.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
Miniature hallmarked silver salt (height 3cm), gilt and onyx topped pill box, early 20th C leather bound "The Little Gem"
postcard album, cigarette album containing Wills cigarette cards, predominantly floral, and three albums containing
postcards of various countries including Ecuador, Cuba, Australia, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Festina quartz stainless steel chronograph, Accurist "Diamond" quartz gentleman's dress watch with integral bracelet, case
back number 197198 and a Butler & Wilson ladies quartz fashion watch bezel set with clear stones, complete with original
box and instructions (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Ladies Longine quartz wristwatch with champagne Roman dial, gents bimetal wristwatch, Accurist "diamond" wristwatch,
and a boxed Butler & Wilson watch (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Gentleman's dress ring set with single cubic zirconia shank stamp 585
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Nine Dartington crystal wine flutes and other glassware, in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Oriental ginger jar, copper and brass ewer shaped jug, two carved Eastern hard wood deities, metal serving plates and a
candle snuff
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Edwardian EPNS three piece tea service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Pair of Belleek comports, impressed woven wickerwork decoration with pierced edges (diameter 26.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
20th C Portuguese, stoneware cheese dish and cover, Newhall Maling fruit bowl, Royal Worcester cabinet cup and saucer,
and other decorative ceramics (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Pair of early 20th C painted Spelter vases, Victorian papier mache spectacle case with mother of pearl inlay, two
paperweights, an art glass perfume bottle and a onyx pyramid paperweight
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
Denby glazed stoneware dinner and tea service, Alfred Kent Ltd "Apple Blossom" tea service, Royal Standard tea service,
and a Royal bone china "Hermitage" tea service (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
V Penfold charcoal portrait of a 15th C bearded gentlemen in cap, highlighted in chalk, signed and dated 1929 (17.5cm x
14.5cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Pair of mahogany framed oval porcelain plaque portraits of Nelson and Napoleon Bonaparte (14cm x 12cm including frames)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Late 19th C Chinese carved ivory card case (9.5cm x 5.5cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Small Edwardian silver rectangular pin tray repousse decorated with foliage and scrolls, gadrooned border, Birmingham 1905
by Henry Matthews.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Unmarked white metal disc pendant with yellow metal city of Liverpool crest and Liver bird crest to the reverse on later chain
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Embossed double sided hanging gilt metal Chinese decorative pendant in the form of a figure riding a dragon (8cm x 8cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Group of eight various assorted souvenir teaspoons, mostly English silver hallmarked and Continental hallmarked
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Set of six white metal teaspoons stamped 750 and five various London silver hallmarked George III teaspoons
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Large pair of Sheffield 1894 silver hallmarked fruit serving spoon, one with embossed floral and fruit pattern to the bowl
(7.8oz)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Pair of white metal Eastern chamber sticks with dragon shaped handles c.1965 (7.5oz) (height 5.5cm with impressed marks)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 348 
Vintage beech folding artists easel
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Two boxed commemorative Titanic centenary glass platters, Titanic A Passengers Guide reproduction 1912 booklet,
Liverpool related paraphernalia including City of Liverpool centenary, pictorial view, and a large selection of newspapers
from 1953 and 1954 relating to the coronation, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Pair of 20th C Oriental crackleware ginger jars, decorated with warriors and warriors on horseback, four character mark to
the base (height 16cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Royal Doulton green & white "Rondelay" H 5004, thirty eight piece dinner and tea service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Late 19th C Bonn porcelain timepiece decorated with swallows, and pink flowers, movement by Gustav Becker, Royal
Doulton style plaque marked "Noke", depicting a cavalier, and a Toby jug
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Combination camping knife, blade stamped Stainless Steel, Japan
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Group of table lamps including brass, Corinthian column (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Early 20th C lacquered brass table lamp, fluted column, on circular slag glass base
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
"With The Flag To Pretoria", two leather bound volumes depicting the Boer war 1899
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Late 19th/early 20th C moulded chemists bottle with ribbed design marked "Poison Not To Be Taken" and a collection of
other chemist and pharmacy bottles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
"World's Greatest Literature", published by The Cuneo Press, INC, the United States Of America, 13 volumes (2, 3, 4, 7, 8,
10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, and 18) (incomplete)
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
Circular beveled edge wall mirror in golden oak frame (diameter 60cm) and a mahogany framed oval beveled edge mirror
(2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Collection of Denby Greenwheat table and dinner ware, including teapots, side plates, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
20th C Japanese souvenir eggshell tea service and a collection of other British teaware including saucers, cups, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Two Denby stoneware part dinner services (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Lowepro Pro Runner 300AW camera backpack
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Two painted bangles, a simulated amber bracelet, ladies quartz wristwatch and a selection of costume jewellery, in one box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Collection of 18th C and later engravings, including Cries of London, Northern Counties Churches and Abbeys, Aspatria, The
Waterfall at Keswick, Cockermouth Castle (8), Boundaries at Cockermouth Town, The Black Lead Mines of Cumberland etc
(all unframed, QTY)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Four early 20th C EPNS napkin rings, EPNS travelling soap container, and a Thomas Kerfoot & Company spoon
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Rolled gold ring set with three clear stones, gold plated bracelet set with farthings, rolled gold brooch, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
9ct gold hallmarked ring set with five clear stones, stamped 375, and a gold ring set with a single stone (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Royal Worcester "Summer Morning" part tea service
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
20th C Chikaramachi Japanese fifteen piece souvenir tea service decorated with geisha girls
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Two glazed stoneware cooking bowls (diameter 31cm and 44cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Nao figure of a young woman holding a vase, Lladro figure of a cat, Lladro figure of a duck, Royal Crown Derby style cat
and owl (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Letter knife in the form of Victorian officers dress sword, and five others (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Victorian PB & S "Floral" oval printware meat dish with recessed drainer, Wedgwood & Co "Iris" chamber pot, Parian ware
style jug, small collection of other ceramics and an Oriental cloisonné ware vase decorated with flowers (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
"Quick Change" precision pantograph, cast metal doorstop in the form of a bulldog, Laguiole bottle opener, EPNS cigarette
box with engraved decoration, and Jim Henson's Muppet crackers
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Polished pewter spirit flask embossed with race horses, bearing touch marks, and a cased EPNS barman's companion with
presentation engraving
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Selection of various wristwatches including Timex automatic in gold plated case, another with day date, F. Franklin
chronograph type quartz wristwatch, Rotary ladies quartz dress watch, and a military type wristwatch the back with broad
arrow mark 523-8290 W10-6845-99 8036/87
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Pair of Coalport figures, Alexandra and Victoria and a EPNS circular tray (31cm) with Chippendale style raised border (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Two oriental embroidered silk panels decorated with birds, carved Eastern hard wood letter rack, Eastern hardwood tray,
Victorian brass trivet, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Small 20th C French terrestrial globe by G. Thomas Editeur, 44, Rue N.D. Des Champs, Paris, (approx height 22cm) and a
similar acrylic globe on stand (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 381 
Coalport two handled shallow dish, gilt decorated with exotic birds within foliage (24cm), a Coalport cabinet cup with gilt
border and two Royal Worcester egg cups (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
After Neil Cawthorne: Red Rum, Tommy Stack, signed limited edition print 110/150 (49cm x 36cm), another "Red Rum -
Over The Water" signed limited edition print 689/850 (55cm x 43.5cm) (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
After A S Munnings: "Sketch of a Start, Newmarket, 1951", limited edition print 91/750 (81cm x 61cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Collection of National Trust and other leather bookmarks, from UK stately homes and museums in one album
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Framed limited edition D Lee print no. 3/100 and another similar limited edition print no. 6/100 (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Lace edged and crocheted table linen, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Klaussner furniture three seater brown leather settee (width 205cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Antique and collectors books including Art (3 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Roy Bacon: "The A-Z Of British Motorcycles From The 1930's, 1940's, 1950's", Antique Collectors Club "Susie Cooper - A
Pioneer Of Modern Design" and collection of other art and other collectors books (3 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
"Manchester United Official Cup Finals Souvenir Special" and a collection of other Manchester United related football
programmes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Albert Goldman "The Lives Of John Lennon", selection of other books relating to John Lennon and The Beatles, Film Review
1957 - 1958 and other hardback books (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
Tom Laughton "Pavilions By The Sea", collection of other North Yorkshire, topographical and social history books (3 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Wade Watney's brewery special bitter promotional ash tray, Rington's limited Maling ware hexagonal jug, Carlton ware
novelty apple shaped apple sauce jar, Wedgwood jasper ware and other decorative ceramics including a cottage ware
teapot, Hornsea jug, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Slyvac silver lustre jug, Wedgwood "Rambling Ted" moneybox, Wade Bells whiskey decanter commemorating the 90th
birthday of Her Majesty Queen Elizabeth the Queen Mother, Ringtons tea novelty tea caddy in the form of a Ringtons tea
Morris Minor van, boxed, other decorative and collectable ceramics (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Beswick cottage teapot no.241, Price Brothers cottage ware teapot and butter dish, Wade sherry and port casks, Wade golf
related ash tray, other decorative and collectable ceramics (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Collection of World used stamps incl. FDC, albums, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
1960's Radford baluster vase decorated with flowers, Sylvac tree shaped vase, Wedgwood jasperware, Ringtons 2002 year
plate, other decorative ceramics (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Arthur Wood cottage ware teapot, Ringtons Maling ware hexagonal jug, and a collection of Wade and other whisky jugs, (2
boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
"The Better Scrapbook" containing World and GB used stamps
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Early 20th C beech framed folding child's chair and a folding stool with "Canadian Pacific" carpet work seat
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Two wicker picnic baskets, one with contents
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Pair of 20th C lignum vitae presentation bowls, dated 1927, with jack in leather case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
Colour and black and white printed postcards, some unused, and three giant postcards "Nant Francon Pass", "Bath, from
North Parade Bridge" and "Llandudno, Marine Drive"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Caithness "Moonflower & Celebration'' paperweights, two Selkirk glass paperweights, Candy cane glass paperweight, and a
collection of other glass paperweights
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
All World used stamps incl. GB, FDC etc, 1986 - 1995, and other post related ephemera
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Victorian rosewood jewelry box, with mother of pearl inlay, pair of 1920's oak rope twist candlesticks, pair of 1930's oak
barley twist candlesticks, Victorian coloured poker work dressing table tray, ebony glove stretchers and other decorative
items including an African hardwood walking stick, riding crop, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Pair of 19th C brass candlesticks with knopped stems, brass chamber stick, silver plated circular gallery tray, copper and
brass paraffin lantern and other decorative brass and copperware
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
George III style plated coffee pot by James Dixon & Sons, hotel ware plated water jug, plated teapot, pair of 19th C brass
candlesticks, other decorative and plated ware, small Antonio Silvagni piano accordion, leather case, and embossed leather
wall hanging in the form of a female figure, etc (3 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A pair of early 1960s wrought iron circular occasional tables with inset glass tops on three sputnik style splayed legs, (50cm
x 49cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Early 20th century black japanned metal deed box-strong box, painted name "John C. Headley"
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Two table lamps of modern classical design and a copper warming pan with turned handle
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
19th C engraving of Castle Howard, six Royal Navy comical prints after Tugg, a and a collection of other prints
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 413 
Small lacquered brass and leather through drawer telescope (objective lens diameter 24cm) Overall length 34.5cm,
Indo-persian lidded brass container containing farthings, a Townsend Croquet Ltd mini carpet bowls set boxed and three
eagle annuals numbered 6, number 7, number 8
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Set of six Stewart cut glass whisky tumblers, a ship's decanter, another decanter, other cut crystal glassware including
sherry glasses, port glasses
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Nine Rumtopfs
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
White fire style beaker, orange carnival glass, bonbon dish, a cut glass perfume bottle with silver collar and faceted top,
three George VI and Queen Elizabeth moulded glass plates Knottingley October 21st 1937
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Five Wade shaving mugs, three piece Hudson Jasperware tea service, Arthur wood lidded container, Beswick Siamese cat
(impress number 1559) Sylvac terrier (impress number 1433), and other decorative ceramics (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Mahogany D shaped drop-leaf gate-leg dining table, on square tapering supports (106.5cm x 173cm x 74cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Edwardian mahogany sewing box with twin hinged top and molded front above a fitted drawer, on square out splayed
supports (46cm x 33cm x 74cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Oak coopered barrel with four alloy bands and planked top (42cm x 48cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
The Hercules three ply Bentwood foundation metal bound trunk (85cm x 54cm x 33cm), vintage suitcase, two wheeled
suitcases, and a carry bag (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Oak gateleg table on turned supports and a mahogany coffee table on cabriole legs with claw and ball feet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Walnut cased upright piano, inlaid with boxwood and mother and pearl, by John Hoyland and Sons Sheffield 5994 (143cm x
125cm x 61cm) Victorian Piano stool with lift up upholstered seat with cabriole legs
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 424 
Unusual Victorian walnut caddy top coal box, slope fall front with an inset brass panel and two brass handles, and wooden
handled brass shovel, on bracket feet with tin liner (47cm x 37cm x 41cm)
Estimate: 120 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
1940s walnut bookcase with three glazed doors and adjustable shelves on a plinth base (122cm x 108cm x 30cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Geo. III oak settle, three panel back with carved cresting rail and solid seat, on turned supports with stretcher (183cm x
110cm x 67cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Yorkshire oak childs chair, panel back carved with a Yorkshire rose, brass nail upholstered seat, on octagonal baluster
supports (carved by Brian Haw, Mouseman carver 1960 - 1970, made for his own home) (70cm x 39cm x 39cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Silver Cross childs pram, blue body on chrome folding base, with cover, net, bag and rack
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Pair of mahogany tripod torchere, dish turned tops on faceted supports with three splayed legs (84cm x 28cm) (2)
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Casio FX-730P personal computer in case and original box with instructions, Parker Brothers Merlin game set, Realdrive
Nano 1/58 scale remote controlled boxed Ferrari, and another unboxed, etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Two Elvis Presley 78 HMV records "When My Blue Moon Turns To Gold Again" and "Love Me Tender", The Rolling Stones
"Not Fade Away, Little By Little, Stones and Poison Ivy", Decca 45 RPM record, a collection of Elvis Presley press and
publicity photographs stuck onto leaves, Elvis '63 annual, two John Lennon commemorative magazines, etc in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Pair of small Spanish Gonzalez Byass sherry barrels for Bristol Milk, and Elegante dry Fino (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Japanese silk parasol, two paper parasols, Japanese famile verte baluster vase, crackle glaze vase decorated with fighting
warriors, four various ginger jars, other Oriental wares, etc in one box
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
Two pairs of ceramic beer pull handles printed with hunting scenes, three plain beer pull handles, quantity of beer pull
handle beer adverts, and a Biera Moretti ice bucket
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Comprehensive Royal Doulton burgundy pattern tea and dinner service (70 pieces)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Two Hummel figures of child couples, Lladro model of a boy sailor and a Nao model of a goose girl, another similar figure,
two Royal Worcester cake stands and a Dartington daisy collection cheese dish, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Hornsea pottery contrast pattern coffee service for six, set of eight Thomas of Germany white glazed coffee cups and
saucers, other coffee cups and saucers, Royal Chelsea part tea service and a Royal Doulton reflections pattern part tea
service , in two boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Picquot wear four piece tea and coffee service on tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Set of twenty international wildlife encyclopedias
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Jonathan. F. Ormerod "Wheeldale Gill", oil on board, signed and dated verso (59cm x 75cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Jonathan. F. Ormerod "Summer Evening (Farndale)", oil on board (59cm x 60cm), signed and dated 1976
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Jonathan. F. Ormerod "Ben Cruachan from Loch Etive", oil on board, signed and dated 1982 (49cm x 75cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Brushed gilt finish modern standard lamp with three opaque glass shades and floor switch (height 164cm) and a matching
table lamp (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Meredew furniture teak rectangular dining table with central leaf (147cm x 78cm), and four ladder back chairs, (4)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 445A 
Meredew teak bow front sideboard, four central drawers enclosed by two cupboard doors (170cm x 47cm x 71cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Legante nest of two serpentine teak occasional tables on square tapered supports (37cm x 45cm x 42cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
19th C mahogany long cased clock, painted roman dial, fan carved detail, bracket feet, eight day movement, hours on a bell
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Edwardian satin walnut dressing chest with mirror with swing mirror above two short and two long drawers (100cm x
160cm x 51cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Rectangular footstool in red and striped fabric on bun feet (115cm x 65cm x 35cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Pair of Ercol Yorkshire armchairs, with carved back and drop in seats on turned supports joined by stretchers, (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Two brown ground Kilim rugs, both traditional geometric designs (100cm x 205cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Magic lantern in black Jappaned case, brass lens, wooden slide carrier etc, now converted to electricity in original fitted box
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Six string electric guitar with Yamaha GA-15 amp
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Vintage reissued service V6 six string guitar with a custom dart 10FX amplifier on Kinsman guitar stand (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Pair of Toleware table lamps, the urn shaped bodies decorated with Oriental figures and pagodas in gardens landscapes,
with similar shades, on circular bases (height 28cm) (2)
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
Oak dresser, two height plate rack over two cupboards and two drawers, and a set of four oak dining chairs with drop in
seats on turned supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
20th C painted grained trunk with simulated painted strapwork decoration and patent brass lock(76cm x 51cm x 55cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
20th C oak tallboy, two carved and panelled doors enclosing partly fitted interior, and a Victorian stripped mahogany
bedside cabinet with single panelled door (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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